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ΘΕΜΑ: Άσκηση ή μη μήνυσης κατά αγνώστων δραστών για φθορές στο Δημοτικό 

Κολυμβητήριο Λάρισας. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 15-12-2020 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 
από τη µε αρ. πρωτ. 50431/11-12-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 
Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 
παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος, 
3) Βούλγαρης Σωτήριος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Γιαννακόπουλος Κοσμάς και 6) Τσιλιμίγκας 
Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Άσκηση ή μη μήνυσης κατά αγνώστων δραστών για φθορές στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Λάρισας 
και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Το με αριθμό πρωτοκόλλου 49971/09.12.2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολιτισμού και 

Αθλητισμού. 
3. Το με αριθμ. πρωτ. 50540/11-12-2020 γνωμοδοτικό σημείωμα του Αυτοτελούς Τμήματος 

Νομικής Υποστήριξης του Δήμου Λαρισαίων, το οποίο έχει ως εξής: 
Μας κοινοποιήθηκε το υπ’αριθμ.πρωτ.49971/09.12.2020 έγγραφο από τη Διεύθυνση 

Πολιτισμού και Πολιτισμού, με το οποίο μας ζητήθηκε η κατάθεση μήνυσης ενώπιον του 
κ.Εισαγγελέως Πρωτοδικών Λάρισας για επανειλημμένες φθορές που έχουν προκαλέσει άγνωστοι 
δράστες στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας. 

Ειδικότερα, το χρονικό διάστημα από 12.07.2020 έως 23.11.2020 έχουν παρατηρηθεί από 
τον υπεύθυνο λειτουργίας του Δημοτικού Κολυμβητηρίου κ.Ηλία Κατοστάρα τα εξής: 

Στις 12/07/2020 ημέρα Κυριακή και ώρα 23.00, όταν το Κολυμβητήριο ήταν κλειστό και η 
πρόσβαση στους χώρους του απαγορευμένη, 17 ή 18 άτομα είχαν εισέλθει παράνομα στις κερκίδες 
του, πηδώντας τα κάγκελα που περιφράσσουν και οριοθετούν τον χώρο, κάνοντας φασαρία, ενώ 
δεν δίστασαν να ουρήσουν και να αφοδεύσουν στον χώρο, βρωμίζοντάς τον και προκαλώντας 
κίνδυνο μεταφοράς μικροβίων στην παρακείμενη δεξαμενή, η οποία θα ήταν ανοικτή προς χρήση 
από τους αθλητές αλλά και από το κοινό την επομένη μέρα, Δευτέρα 13.07.2020. 

Στις 21/07/2020 και ώρα 02.00 μετά τα μεσάνυχτα, περίπου 10 με 15 άτομα πετούσαν 
πέτρες, ξύλα και μισογεμάτα μπουκάλια από διάφορα ποτά μέσα στην εξωτερική (μεγάλη) 
δεξαμενή, προκαλώντας μεγάλη φασαρία και οχλαγωγία, η οποία αναστάτωσε τους περιοίκους. 
Κλήθηκε η Αστυνομία, πλην, όμως, όταν εποχούμενο περιπολικό κατέφθασε στον χώρο τα άτομα 
αυτά είχαν ήδη φύγει. Τα αντικείμενα που έπεσαν εντός της εξωτερικής δεξαμενής, η οποία είναι 
ολυμπιακών διαστάσεων (50 μ. μήκος x 25 μ. πλάτος), αλλοίωσαν την ποιότητα του νερού και θα 
μπορούσαν να είχαν προκαλέσει κίνδυνο για τη σωματική ακεραιότητα των χρηστών της. Ωστόσο, 
οι υπεύθυνοι λειτουργίας, αντιλήφθηκαν τα αντικείμενα αυτά, χαμήλωσαν τη στάθμη του νερού 
στη δεξαμενή, αφαίρεσαν οι ίδιοι κάθε ξένο σώμα, πρόσθεσαν φρέσκο νερό και αποκατάστησαν το 
PH του, ώστε να είναι κατάλληλο προς χρήση. 
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Στις 01/11/2020 και περί ώρα 22.30 περίπου 10 άτομα περιφέρονταν στον αύλειο χώρο 
στην πλευρά του κυλικείου που υπάρχει στο Κολυμβητήριο αλλά και στην εσωτερική (μικρή) 
δεξαμενή. Όταν αντιλήφθηκαν την παρουσία στον χώρο του υπευθύνου λειτουργίας του 
Κολυμβητηρίου κ.Ηλία  Κατοστάρα, τράπηκαν σε φυγή, πηδώντας τα κάγκελα της περίφραξης που 
βρίσκονται στην πλευρά προς το 15ο Γυμνάσιο Λάρισας. Μετά από έλεγχο που διενήργησε ο 
υπεύθυνος λειτουργίας, διαπιστώθηκε πρώτον ότι η πόρτα που οδηγεί στη μικρή (εσωτερική) 
δεξαμενή είχε παραβιαστεί, χωρίς ωστόσο να λείπει κάτι από τον χώρο και δεύτερον ότι είχαν 
κοπεί και αφαιρεθεί δύο (2) κάγκελα από την περίφραξη από την οποία έφυγαν τα παραπάνω 
άτομα. 

Τέλος, στις 23/11/2020 το πρωί μετά από γενόμενο έλεγχο στους χώρους του 
Κολυμβητηρίου βρέθηκαν σπασμένα μάρμαρα από τις κερκίδες του Κολυμβητηρίου, καθώς και 
ένα (1) σπασμένο τραπέζι. Οι φθορές αυτές έγιναν αναμφίβολα το προηγούμενο βράδυ, διότι ο 
χώρος ελέγχεται καθημερινά.  
Επειδή το κόστος αποκατάστασης των ζημιών αυτών ανέρχεται στο ποσό των χιλίων (1.000) 
περίπου ευρώ. 

Επειδή οι προαναφερόμενες άδικες και παράνομες πράξεις προβλέπονται και τιμωρούνται 
από τον Νόμο, ενώ σε κάθε περίπτωση συντρέχει διακεκριμένη περίπτωση, αφού τα 
καταστραφέντα είναι πράγματα χρησιμεύουν για κοινό όφελος (άρθρο 382 Π.Κ). 

Επειδή είναι προφανές ότι ο Δήμος Λαρισαίων έχει άμεσο έννομο συμφέρον για την 
άσκηση της εν θέματι μήνυσης. 

Για τους λόγους αυτούς, κατά την άποψη του τμήματός μας θα πρέπει η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων ως αρμόδια κατ’ άρθρο 72 ν. 3852/2010 να αποφασίσει την 
κατάθεση μήνυσης ενώπιον του κ. Εισαγγελέως Πρωτοδικών Λάρισας στρεφομένης κατά 
αγνώστων δραστών για τα αδικήματα που περιγράφονται ανωτέρω. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Την άσκηση μήνυσης ενώπιον του κ. Εισαγγελέως Πρωτοδικών Λάρισας στρεφομένης κατά 

αγνώστων δραστών για επανειλημμένες φθορές που έχουν προκληθεί στο Δημοτικό Κολυμβητήριο 
Νέας Πολιτείας, για τους λόγους που αναφέρονται στο ανωτέρω  γνωμοδοτικό σημείωμα.  

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
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